



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA DOLHEȘTI  
CONSILIUL LOCAL  
Cod poștal: 727185; Cod Fiscal: 5506727  
[www.comunadolhesti.ro](http://www.comunadolhesti.ro); [primaria\\_dolhesti@yahoo.com](mailto:primaria_dolhesti@yahoo.com)  
Tel. 0230549282; Fax 0230549249



## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 04.04.2018 în cadrul *ședinței de îndată* a Consiliului Local Dolhești, care are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Dolhești, ora 15<sup>00</sup>.

Prin **Dispoziția primarului nr. 87 din 03.04.2018**, au fost convocați un număr de 13 consilieri în funcție, cu invitația secretarului comunei nr. 1929 din 03.04.2018.

Președintele de ședință, dl. Chirap Vasile, dă cuvântul dnei. secretar Rotaru Nina, pentru a face prezența nominală a consilierilor prezenți la ședință și constată că din 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12 consilieri.

Dna secretar, Rotaru Nina, informează că este asigurat cvorumul, ședința este legal constituită și lucrările ședinței pot începe.

Domnul primar prezintă motivația convocării ședinței de îndată.

Președintele de ședință, dl. consilier Chirap Vasile, declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul dlui. Primar, Cristinel-Neculai Bărculescu pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

**1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 29 martie 2018.**

**Prezintă:** Rotaru Nina – secretar comună

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea următoarelor obiective:**

- "Construire alee pietonală exterioară în cimitirul din satul Dolheștii Mici, Comuna Dolhești, județul Suceava" – 60.000 lei
- "Construire punte pietonală lângă podul de peste pârâul Balan din satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava" – 50.000 lei
- "Reabilitare punte pietonală peste pârâul Blănărești din satul Dolheștii Mici, comuna Dolhești, județul Suceava" – 30.000 lei, ce urmează a fi finanțate din bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Dolhești

**Inițiator:** Cristinel Neculai Bărculescu-primar

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului: "Construire praznicar dotat cu bucătărie, grupuri sanitare, centrală termică și cameră mortuară la biserica "Cuvioasa Paraschiva" din satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava" în valoare de 600.000 lei, ce urmează a fi finanțat prin fonduri de la Ministerul Culturii și Identității Naționale.**

**Inițiator:** Cristinel Neculai Bărculescu-primar

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului: "Construirea și amenajarea Parcului Centenarul Marii Uniri, 1918-2018, în satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava" în valoare de 500.000 lei, ce urmează a fi finanțat prin fonduri de la Ministerul Culturii și Identității Naționale.**

**Inițiator:** Cristinel Neculai Bărculescu-primar

**5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului: "Reabilitarea Monumentului și Parcului Eroilor în satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava" în valoare de 150.000 lei, ce urmează a fi finanțat prin fonduri de la Ministerul Culturii și Identității Naționale.**

**Inițiator:** Cristinel Neculai Bărculescu-primar

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă cu 12 voturi "pentru"**.

Președintele de ședință, dl. Chirap Vasile dă cuvântul dnei. secretar Rotaru Nina, pentru a prezenta **punctul unu al ordinei de zi**. *Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară a consiliului local din data de 29 martie 2018.*

Se supune la vot procesul. **Se aprobă cu 12 voturi „pentru”**.

Dna. secretar Rotaru Nina amintește prevederile art.46 alin(1) din Legea nr. 215/2001 cu privire la conflictul de interese.

Președintele de ședință, dl. Chirap Vasile prezenta **punctul doi al ordinei de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea următoarelor obiective:*

- *"Construire alee pietonală exterioară în cimitirul din satul Dolheștii Mici, Comuna Dolhești, județul Suceava" – 60.000 lei*

- *"Construire punte pietonală lângă podul de peste pârâul Balan din satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava" – 50.000 lei*

- *"Reabilitare punte pietonală peste pârâul Blănărești din satul Dolheștii Mici, comuna Dolhești, județul Suceava" – 30.000 lei, ce urmează a fi finanțate din bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Dolhești*

**Discuții:**

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu anunță că valorile din proiect sunt estimative

Dl. consilier Mărian Dorin întreabă în ce constau lucrările peste pârâul Balan

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu răspunde că se va face o scară, punte și stâlpi de lumină

Dl. consilier Chirap Vasile spune că suma de 30.000 lei pentru puntea pietonală peste pârâul Blănărești este prea mare și propune să fie de 15.000 lei. Deasemeni propune ca puntea să se facă din tablă groasă cu balustradă.

Dl. primar Cristinel-Neculai Bărculescu spune că puntea veche va fi dată jos, se vor turna stâlpi de beton iar puntea se va face din tablă, fiind de acord cu suma propusă de dl. conilier Chirap Vasile.

Se supune la vot și **se aprobă cu 12 voturi „pentru”**.

Doamna secretar anunță că valorile din proiectele prinse pe ordinea de zi din dispoziție și invitație sunt estimative, întrucât devizele au fost primite ulterior întocmirii acestor documente, iar în proiectele de hotărâre sunt terecute valorile din deviz.

Președintele de ședință, dl. Chirap Vasile prezenta **punctul trei al ordinei de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului: "Construire praznicar dotat cu bucătărie, grupuri sanitare, centrală termică și cameră mortuară la biserica "Cuvioasa Paraschiva" din satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava" în valoare de 600.000 lei, ce urmează a fi finanțat prin fonduri de la Ministerul Culturii și Identității Naționale.*

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se aprobă cu 12 voturi „pentru”**.

Președintele de ședință, dl. Chirap Vasile prezenta **punctul patru al ordinei de zi**: *Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului: "Construirea și amenajarea Parcului Centenarul Marii Uniri, 1918-2018, în satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava" în valoare de 500.000 lei, ce urmează a fi finanțat prin fonduri de la Ministerul Culturii și Identității Naționale.*

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se aprobă cu 12 voturi „pentru”**.

Președintele de ședință, dl. Chirap Vasile prezenta **punctul cinci al ordinei de zi**:  
*Proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului: ”Reabilitarea Monumentului și Parcului Eroilor în satul Dolheștii Mari, comuna Dolhești, județul Suceava” în valoare de 150.000 lei, ce urmează a fi finanțat prin fonduri de la Ministerul Culturii și Identității Naționale.*

Discuții nu sunt. Se supune la vot și **se aprobă cu 12 voturi „pentru”**.

Președintele de ședință declară închise lucrările de ședință.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

CHIRAP Vasile - consilier local

**SECRETAR COMUNĂ,**

ROTARU Nina – jurist